
предлагаемый текст для социальных сетей

● Знаете ли вы? (60 % людей с редким заболеванием уже ставили
неверный диагноз/ 25 % людей с редким заболеванием пришлось
консультироваться более чем у 8 медицинских работников, прежде чем
им был поставлен диагноз). Узнайте больше о том, что говорят
представители сообщества редких заболеваний: link

● Доступны результаты опроса #RareBarometer! (60 % людей с редким
заболеванием уже ставили неверный диагноз /25 % людей с редким
заболеванием пришлось консультироваться более чем у 8 медицинских
работников, прежде чем им был поставлен диагноз). Узнать больше о
результатах можно здесь: link

https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/
https://www.eurordis.org/publications/rb-diagnosis-odyssey/

